Тест по теме « Агрегатные состояния вещества» 8 класс.

1.В каких агрегатных состояниях может находится одно и то же вещество?

А) только в твердом; Б) только в жидком; В) только в газообразном; 

Г) только в жидком и газообразном; Д) в жидком, твердом и газообразном.

2. В процессе плавления энергия топлива расходуется на …

А) увеличение температуры; Б) разрушение кристаллической решетки ;

В) выделение количества теплоты нагреваемым телом; 

Г) увеличение кинетической энергии тела.

3.В алюминиевом стакане можно расплавить…
А) цинк; Б) золото; В) медь; Г) чугун; Д) олово; Е) железо.

4.Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы расплавить кусок льда массой 2 кг, взятый при температуре плавления?

А) 17000 Дж; Б) 680 кДж;  В) 340 кДж; Г) 6,8 Дж; Д) 4,2 Дж.
5.Алюминиевое, медное и оловянное тела одинаковой массы нагреты так, что каждое находится при температуре плавления. Какому телу потребуется большее количество теплоты для плавления?

А) алюминиевому; Б) оловянному; В) медному; Г) всем телам сообщить одинаковое количество теплоты.
6. Удельная теплота плавления вещества обозначается буквой…

А)  Q;       Б)  C;       В) λ;       Г) q .
7.В ведре с водой плавает кусок льда. Общая температура воды и льда 

0 градусов Цельсия. При этом…

А) лёд будет таять; Б) вода будет замерзать; В) никаких изменений не произойдет; Г) лёд частично будет таять, а вода частично замерзать.
8.Испарением называют явление…
А) переход молекул в пар из любой части жидкости;

Б) переход молекул в пар с поверхности жидкости;

В) переход молекул из пара в жидкость;

Г) переход молекул в пар с поверхности твердого тела.

9.В три одинаковых стакана в равном количестве налили: ртуть, воду и спирт. Какая жидкость испарится быстрее? 
А) ртуть; Б) спирт ; В) вода ;

Г) из всех стаканов жидкость испарится одинаково.

10.Какое из утверждений верно:

 А) в процессе кипения температура не меняется; Б) в процессе кипения температура увеличивается; В) температура кипения и конденсации одинакова; Г) температура кипения всегда больше температуры конденсации

Д) в процессе конденсации температура уменьшается.
11.При полном сгорании сухих дров выделилось 50000 Дж энергии. Определите массу сгоревших дров.

А) 200 кг ; Б) 0,2 кг; В) 50000 т ; Г) 5 кг; Д) 5 т.

12 КПД тепловых двигателей примерно составляет…

А) до 20% ; Б) 20% - 40% ; В) 60% - 80% ; Г) 98% ; Д) 100% ; Е) свыше 100 %.
Тест по теме « Тепловые явления» 8 класс
1.Тепловым движением можно считать…

А) движение одной молекулы; Б) беспорядочное движение всех молекул;

В) движение нагретого тела; Г) любой вид движения.

2.От каких величин зависит внутренняя энергия?

А) от температуры тела и его массы;     Б) от скорости тела и его массы;

В) от положения одного тела относительно другого;

Г)от температуры тела и его скорости.
3. В один стакан налили холодную воду, а другой  - горячую в том же количестве. При этом…
А) внутренняя энергия  воды в обоих стаканах одинакова; Б) внутренняя энергия воды в первом стакане больше; В) внутренняя энергия воды во втором стакане больше; Г) определить невозможно.
4. В каком из приведенных примеров внутренняя энергия увеличивается путем совершения механической работы над телом?

А) нагревание гвоздя при забивании его в доску; Б) нагревание металлической  ложки в горячей воде; В) выбивание пробки из бутылки газированным напитком;     Г) таяние льда.
5. Перенос энергии от более нагретых тел к менее нагретым в результате теплового движения и взаимодействия частиц, называется….

А) теплопередачей; Б) излучением; В) конвекцией; Г) теплопроводностью.
6.Конвекция может происходить…А) только в газах; Б) только в жидкостях; В) только в твердых телах; Г) только в жидкостях и газах; Д) в жидкостях, газах и твердых телах.

7.Процесс излучения энергии боле интенсивно осуществляется у тел….

А) с темной поверхностью; Б) с блестящей или светлой поверхностью;

В) имеющих более высокую температуру;  Г) имеющих более низкую температуру;  Д) имеющих гладкую поверхность.

8.Основная деталь термоса – колба, которая представляет собой….

А) тонкостенный стеклянный сосуд; Б) толстостенный стеклянный сосуд;

В) посеребренный стеклянный сосуд с двойными стенками, между которыми откачен  воздух.
9.Какие из указанных веществ обладают наименьшей теплопроводностью?
А) бетон; Б) мрамор; В) дерево; Г) кирпич; Д) металлы; Е) стекло.
10. Количество теплоты, израсходованное при нагревании тела, рассчитывается по формуле:

А) Q=m ( t
[image: image1.wmf]2

 - t
[image: image2.wmf]1

 ) ;  Б) Q=cm( t
[image: image3.wmf]2

 – t
[image: image4.wmf]1

 ) ;   В) Q= c ( t 
[image: image5.wmf]2

 – t
[image: image6.wmf]1

 ) ;

Г) Q=c / m (t
[image: image7.wmf]2

 – t
[image: image8.wmf]1

 );  Д) Q= cm / ( t
[image: image9.wmf]2

 – t
[image: image10.wmf]1

 ); Е) Q= m /c( t 
[image: image11.wmf]2

 – t
[image: image12.wmf]1

 ).  
11. Воде, спирту, керосину и растительному маслу сообщили одинаковое количество теплоты. Какая из жидкостей нагрета на большее число градусов, учитывая что массы всех жидкостей одинаковы?

А) растительное масло; Б) вода; В) спирт; Г) керосин; Д) все жидкости нагреются на одинаковое число градусов.

12. Единицей измерения удельной теплоемкости вещества является…
А) Дж ;    Б) Дж/ кг С ;    В) кг С/ Дж;    Г) кг/Дж С ;   Д) Дж/кг.
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